

# **Washington Ballot Summary** Senate Joint Resolution 8212

## 投票表格的标题(在投票表格中选民将会看到什么内容):

立法机关提议了一项关于公共资金投资的宪法修正案。

该宪法修正案将允许公共资金作为长期护理服务和支持基金由州法律授权的政府进行投资,包括 对非公开发售股票的投资。

此宪法修正案是:[]通过[]否决

### 背黒:

在 2019 年,立法机关通过了一项有关长期护理保险的法律。 根据该法律,员工可以从他们的工 资中扣除长期护理福利的保险费。 该法律将从 2022 年 1 月 1 日开始。被扣除的员工长期护理福 利保险费将存入一个长期服务和支持信托帐户(信托帐户)。

《华盛顿宪法》禁止将公共资金投资于股票,除了特定的豁免。该豁免包括公共养老金和退休基 金,工业保险信托基金以及任何基金作为开展残障人士信托。

#### 提议的修正案获得批准的效果

州宪法的这项修正案将把信托帐户添加到可以投资于非公开发售股票的资金清单中。 如果立法机 关批准此类投资,信托帐户中的资金将可以被用于投资股票。

#### 争议支持的:

- •长期护理危机日益严重。 65 岁以上的成年人中有 70%的人需要某种形式的长期护理,但 90%的 人没有长期护理保险。
- •以这种投票方式投票支持有助于确保信托账户可以长期向符合条件的华盛顿人支付福利。
- •信托帐户是由一个独立的委员会自筹资金; 国家精算师负责定期确认该计划的偿付能力。
- •对参议院联合决议8212的支持是对财务负责的选择。资金的投资与目前国家养老金的投资方式 相同。这将有更大的投资增长。
- •在每次经济衰退中,市场都出现了反弹,表明了经济的整体长期实力。 选择更高收益的投资对 华盛顿人民有利,并且对将来的长期护理服务和支持计划至关重要。



## 争议反对:

- •国家宪法禁止将公共资金投资于股票,是因为股票投资具有风险。
- •最近创建的长期护理服务和支持信托计划是在2019-2020年立法会议期间建立的数十亿美元的计 划。 参议院联合决议 8212 将推翻有意保护该信托帐户的宪法保护,因为我们将进入即将到来的 需要服务的老年人"银海啸"。
- •从 2000 年到 2003 年,道琼斯工业平均指数 (DJIA) 下跌了三分之一的价值。 在 2008 年至 2009 年期间, 道琼斯工业平均指数在大萧条期间损失了一半的价值。 今年, 道琼斯工业平均指数在 2 月 12 日至 3 月 23 日不到六周的时间就下跌了 37%以上。谁知道它的走势呢?长期的经济受新型 冠状病毒疫情的影响有多大仍然是未知数。
- •如果将公共资金投资到在华盛顿我们都依赖的支持公共工程的联邦,州和市政债券中会更好。 投资这些债券很安全。

此译文是由全国亚太区长者中心提供。 若是需要选举或是你所居住的社区的资源方面的帮助, 请拨打全国 亚太区长者中心热线: 1-800-683-7427 (普通话) 或 1-800-582-4218 (粤语)。